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 ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 B΄ ΚΛΑΔΟΣ  
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ- 
 ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Β1) 
 ΤΜΗΜΑ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ- 
 ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ (3) 
  3 Μαρ 23 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» ΣΤO ΕΓΓΡΑΦΟ  
ΑΔ.Φ.432/629/Σ.118  

 

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΠΡΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (ΠΚΕ) ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΣΕΙ-ΑΣΣΥ  
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΈΤΟΥΣ 2023 – 2024 

 
1. ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΣΕΙ ΩΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΔΑΕ) ΚΑΤΑΝΕΜΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΕΞΗΣ ΟΜΑΔΕΣ:  
  108 έως 120 = ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΣΕΙ ΚΑΙ ΤΗ ΣΙ/ΤΜ. ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ 
  301 έως 320 = ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΣΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΣΧΟΛΗ ΠΛΗΝ ΤΗΣ ΣΙ/ΤΜ. ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ  
 
ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΥ ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΤΟΥΝ ΣΕ ΑΛΛΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΠΛΗΝ ΤΗΣ ΔΑΕ (ΣΣΕ-ΣΝΔ-ΣΣΑΣ-ΣΜΥ) ΚΑΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΣΕΙ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗ 
ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ/ΤΜΗΜΑ  ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ, ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΚΟΙΝΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΕΜΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΕΞΗΣ ΟΜΑΔΕΣ: 

 
    810 - 811 - 812 - 813 = ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΣΣΕ 
    820 - 821 - 822 = ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΣΝΔ 
    840 - 841 - 842 = ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΣΣΑΣ 
    860 - 861 - 862 = ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΣΜΥ    
 

2. ΟΙ ΚΟΙΝΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΟΜΑΔΕΣ (ΑΠΟ 810-862) ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ ΣΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΚΑΙ  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ), ΜΕ 
ΜΕΡΙΜΝΑ ΔΑΕ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΘΑ ΔΙΑΡΚΕΣΟΥΝ ΤΡΕΙΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ. ΩΣ ΕΚ ΤΟΥΤΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΟΚΙΜΑΣΙΩΝ – 
ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΟΥΣ.  

 
3. ΟΙ ΩΡΕΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΙ ΩΣ ΕΞΗΣ: 
 
    Α. ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ 1ης ΗΜΕΡΑΣ:  09:00. 
 
    Β. ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ 2ης ΗΜΕΡΑΣ:  08:30. 
     
    Γ. ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (ΚΑΙ-251ΓΝΑ) 1ης ΗΜΕΡΑΣ:  08:00. 
     

   Δ. ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (ΑΑΥΕ) 2ης ΗΜΕΡΑΣ: Η ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 251ΓΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ 1ης ΗΜΕΡΑΣ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ. 

 
    Ε. ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ:  08:00. 
 
4. ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΙΣΧΥΟΝΤΑ ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ COVID-19, ΤΗΝ 1η ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΑΣΙΩΝ ΝΑ ΕΠΙΔΕΙΞΟΥΝ 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ PCR ΕΩΣ ΚΑΙ 72 ΩΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ,  ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΦΕΡΟΥΝ 
ΚΑΘ’ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ.  
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5. ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ Η ΧΡΗΣΗ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗΣ ΜΑΣΚΑΣ ΥΨΗΛΗΣ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Ν95 Ή ΚΝ95 Ή FFP2) Ή ΔΙΠΛΗΣ ΜΑΣΚΑΣ ΑΠ’ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ, ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ. ΔΕΝ ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ  Η ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ ΑΠΟ 
ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΑΣΙΩΝ. 
 

6. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΣΤΙΣ ΠΚΕ, ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ. ΠΡΟΣΕΡΧΟΜΕΝΟΙ ΤΗΝ 1Η 
ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΑΣΙΩΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΟΙ/ΕΣ ΕΧΟΝΤΑΣ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ - ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΤΗ ΔΑΕ. 

 
7. ΤΗΝ 1η ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΑΣΙΩΝ, ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΦΟΔΙΑΣΜΕΝΟΙ ΜΕ ΓΡΑΦΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΜΟΛΥΒΙ,  ΞΥΣΤΡΑ, ΓΟΜΑ & ΔΥΟ ΚΟΛΛΕΣ  Α4 ΚΕΝΕΣ). 
 
8. ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΗΝ 1Η ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ ΣΤΟ 251 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ) ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3), ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ 
(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 5), ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ/ΤΙΣ ΥΠΕΥΘΥΝΗ-ΕΣ ΔΗΛΩΣΗ-ΕΙΣ (ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΩΝ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΙΑΤΡ. ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ), ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ 4/2023 
ΕΔΥΕΘΑ/ΓΕΕΘΑ.  

 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΜΕΡΟΣ Ή ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΥΤΩΝ ΘΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΛΟΓΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ. 
 ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΟΣΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΑΥΕ (2Η ΗΜΕΡΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ) ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ 

ΙΑΤΡΟΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ. 
 
9. ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ, ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΒΟΛΗ (ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΡΟΥΧΑ ΚΑΙ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ). ΟΣΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΗ 

ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ (ΣΙ/ΙΠΤ-ΣΝΔ-ΣΜΥΝ), ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΣΚΟΥΦΑΚΙ, ΜΑΓΙΟ, ΣΑΓΙΟΝΑΡΕΣ, ΠΕΤΣΕΤΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΚΑΙ 
ΠΕΤΣΕΤΑ ΜΠΑΝΙΟΥ). 

 
10. ΟΣΟΙ ΕΚ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΕΙΝΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΠΚΕ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙ Η ΔΑΕ, ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΑΣΙΩΝ 

ΘΑ ΤΟΥΣ ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΙΣ ΠΚΕ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΟΥΝ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΝΗΚΟΥΝ.  

 
11. ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ-ΡΙΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΝ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΠΚΕ Ή ΔΙΑΚΟΨΟΥΝ ΣΕ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ 

ΣΤΑΔΙΑ ΑΥΤΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΚΟΙΝΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΡΙΕΣ (ΟΠΩΣ ΑΥΤΟΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ 1 ΚΑΙ 2 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ), 
Η ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΠΚΕ ΘΑ ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΥΝ ΣΤO EMAIL ΤΟΥ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΤΗΣ ΔΑΕ (b13.dae@haf.gr), ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΣ ΤΑ ΠΛΗΡΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ. 

 ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ, ΟΙ ΚΟΙΝΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΑΕ, ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (ΤΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ) 
ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΠΚΕ, ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΘΥΜΙΑΣ ΤΟΥΣ.  

 
12.  ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΑΠΑΡΕΓΚΛΙΤΑ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΗΜΕΡ/ΝΙΕΣ ΠΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΝ 

ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ. 
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